
Воробйова Тетяна Олександрівна 

 

вчителька географії спеціалізованої школи № 16 Оболонського району м. 

Києва, лауреатка всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019» 

 

У 2000 році з відзнакою закінчила Ніжинський державний педагогічний 

університет імені Миколи Гоголя за спеціальністю «Педагогіка і методика 

середньої освіти. Географія і біологія». 

 

Життєве кредо: «Якщо не знаєш як вчинити, чини по совісті». 

Педагогічне кредо: «Без успіху учня не буває успіху вчителя». 

 

Професійні інтереси Тетяни Олександрівни: постійний розвиток власних 

професійних навичок; упровадження нових форм і методів навчання на уроках 

географії із урахуванням індивідуальних інтересів учнів та технології розвитку 

критичного мислення; застосування компетентнісного підходу у навчанні; 

розвиток творчого потенціалу учнів та учениць через організацію науково-

дослідницької діяльності. 

 

У 2019 році педагогиня пройшла курс підготовки з основ теорії та методики 

педагогічного тестування за програмою «Теорія та практика розроблення і 

рецензування тестових завдань» Українського центру оцінювання якості освіти 

та стала авторкою та рецензенткою тестових завдань з географії.  

 

Учителька є постійною членкинею журі ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з географії. Її досвід роботи опублікований у фаховому 

журналі «Географія та економіка в сучасній школі». Власні розробки пані 

Тетяна розміщує на освітніх платформах «Всеосвіта» та «На урок». Вона є 

авторкою уроків дистанційної школи «Нова генерація» Київського університету 

імені Бориса Грінченка. 

 

Воробйова Тетяна має вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання 

«учитель-методист»; за плідну педагогічну діяльність та особистий внесок у 

розвиток освіти нагороджена Почесною Грамотою Верховної Ради України, 

численними грамотами Святошинського та Оболонського районних управлінь 

освіти м. Києва, подяками Інституту післядипломної освіти Київського 

університету імені Бориса Грінченка, подяками Київського міського голови. 


